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MuHucTapcro npocBere Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPEUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCGHOBHMX LLKOJIA
04.02.2012.
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1. Cpepn uzpaz —5 ——J;—~-JE+JE.

4cm

2. V3 npasoyraonuka cy uceueHa”  0,6cm [
ABa Tpoyrna (Buaw cnuky).
M3pauyHaj nospuumHy gobujene 3
durype. 0,6¢cm | B 4
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3. lanuje /0, 1 paumonanan “nunpaunonanat 6poj?
Hanomena: 0,1 =0,11111...

Kopucrehu [Muraropuny T€Opemy pokaxw pa je tpoyrao ABC,
MPYKa3aH Ha CMUW, NPaBoyImy.
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5. Hanuwm: a) Hajeehw; 6) Hajmapy neTo

urdpenn 6poj umja je undpa
jeauHnla 7, a Koju je aerbus 6;:.0;‘,1,,4 9. :

Csaku 3apiatak ce 6oayje ca no 20 bopoBa.
W3papa 3apataka tpaje 120 MuHyt,.
Pelwere ceakor 3agaTka KpaTko u jacHo obpaznoxuri.
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PELLEH-A 3ALATAKA
VIl PA3ER

1. 0(20 6Goposa).
2. (M1 XLIV-6) TpaxeHy nospiunHy P
M3pauyHaBamo Kafa off NOBpPWWHE
fNpasoyraolnka P, ofy3memo noep-
WwunHe Tpoyrnosa Py uw P; umnje cy ay- ] .
?um-ue jeaHe CTpaHvue w ojAroeapa- EBc;'n - 1.8cm -
jyhe ercHe natn Ha cng. .
Pp=4cm - 2cm = 8cm?, Py = (0,8cm - 0,8¢cm) : 2 = 0,32cm? (4 6opa), P; =
(2cm - 1,8cm) 1 2 = 1,8cm? (4 6oga), na je TpaxeHa noBplmHa P =
5,88cm’ (12 6oposa).

3. (M XLIV-1) Heka je x = 0.1, Tapa je 10x = 1,1. Naxo ce pobuja ga je

9x = 1 opjakne je ng (15 6oposa). Caga je ,fﬂ, 1 :Jg:;- naje /0,1

pauunoHanaH 6poj (5 bogosa).

4. (M1 XLV-1) Crpanvuia keappata Ha kBapaTHo) Mpexn je 1em. Capa je
AD = 11cm, BD = 2cm, BE = 4em, EC = 3cm, CF = Bem, FA = 6cm. M3

tpoyrna ADB pobujamo fa je AB=y/(1km) +{2cm)’ =55cm (5
6ogosa). W2 tpoyrna BEC pobujamo sa je BC =+J/(4cm)’ +(3cmf =5cm

(5 6oposa). U3 Tpoyrna CFA pobujamo pa je CA:J{Ecm}’ +(6em)’
= 10cm (5 Goposa). Kako samu AR = BC + (A 3aKbyyyjemo ga je
Tpoyrao npasoyrni (5 6ogosa).
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5. (M/1XLIV-2) a) 99927(10 GopoBa); 6) 10017 (10 6ogosa).

Mpuznasary u ca makcumanuum 6pojem 6040Ba OLEHUTH CBaKD
Ta4yHO pellietbe Koje Huje y Kisyuy.



